

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

4. KVĚTNA 2016

Číslo 41



Pravidla pro sport schválena

Nová pravidla pro rozdělování státních dotací pro sport schválili v pátek 22. dubna poslanci. Na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR vznikne speciální rejstřík, do kterého se budou muset zapsat sportovní svazy a organizace žádající finanční příspěvky od státu. V něm budou mimo jiné muset uvádět, kolik mají aktivních sportovců a trenérů a zda u nich sportuje mládež. Ministerstvo se pak podle toho rozhodne, kolik kterému svazu přispěje. Na příští rok MŠMT na dotacích rozdává 6 miliard korun, což je o 1,7 miliardy více než letos. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/nova-pravidla-pro-financovani-sporto-schvalena/>



SKST Hodonín ve finále Superligy

Stolní tenistky SKST Mart Hodonín si opět po roce zahrají finále Superligy. Svěřenkyně trenérky Aleny Vachovcové porazily v odvetném utkání semifinále Champions Play-off rakouský SVNÖ Ströck 6:1. Po dvou bodech hodonínského družstva udělaly Lenka Harabaszová a Renáta Štrbíková, po jednom přidaly Kateřina Pěnkavová a dvojice Lenka Harabaszová - Renáta Štrbíková v úvodní čtyřhře. SKST Mart Hodonín se v květnovém finále Superligy utká s maďarským celkem Szekszard AC.



Polanský a Z. Blašková obhájili

Čeladná hostila letošní mistrovství České republiky dorostu ve stolním tenisu. Jeho ústřední postavou byl Tomáš Polanský, který získal tři mistrovské tituly. Vyhrál dvouhru, společně s Vojtěchem Rozínkem čtyřhru a se Zdenou Blaškovou mix. Nejlepší česká kadetka, Zdena Blašková, ovládla dvouhru dorostenek, v deblu se ze zlatých medailí radovaly Kateřina Čechová a Nikita Petrovová. Více zde: http://www.ping-pong.cz/category/mistrovstvi_cr_mladez/

ČESKÁ REPREZENTANTKA **DANA ČECHOVÁ** POSILOU ŘEZNOVIC



Výraznou posilu získal pro novou sezónu ambiciózní jihomoravský klub MK Řeznovice, který se letos premiérově probojoval do semifinále play-off ženské extraligy. Po více než deseti letech strávených v Německu se do české nejvyšší soutěže vrací úspěšná čs. reprezentantka a úřadující mistryně České republiky ve dvouhře **Dana ČECHOVÁ**.

Účastnice olympijských her v Pekingu a v Londýně přichází do Moravského Krumlova z předního bundesligového týmu TTG Bingen/Münster-Sarmsheim, kde odehrála posledních devět sezón. Dana Čechová již sledovala nedělní utkání MK Řeznovice s Hodonínem, které se hrálo v Moravském Krumlově. „Dana se chtěla vrátit do Čech, jednala s několika kluby, vybrala si nás. Je pro nás velkou ctí, že taková hráčka bude působit v našem klubu,“ říká Jindřich Bíla, trenér a manažér MK Řeznovice.

Pro extraligové stolní tenistky MK Řeznovice již tato sezóna skončila. Ve svém druhém startu mezi českou elitou se probojovaly do semifinále, kde ztroskotaly na suverénním Hodoníně. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/dana-cechova-posilou-mk-reznovice/>

Čekání na květnový světový žebříček

Nejlepší česká stolní tenistka Iveta Vacenovská netrpělivě vyhlíží, podobně jako řada dalších evropských hráčů a hráček, květnový světový žebříček, ze kterého vzejde nominace na olympijský turnaj do Ria. Čekání bohužel znepríjemnilo nachlazení, které ji nedovoluje trénovat. Věří však, že se nakonec dočká a místo na olympiádě získá.

K přímé účasti vám na kvalifikačním turnaji v Halmstadu chyběl jen kousek. V rozhodujícím zápase jste vedla nad Němkou Han Ying 3:0 na sety, jenže jste prohrála. Už vás ta porážka přebolela?

„Myslím, že ano. Po prohře s Han Ying jsem byla hodně zklamaná, ale celkově jsem na turnaji hrála dobře a s výkony jsem byla spokojená. Prosadit se v tak silné konkurenci, kdy osm z deseti míst na olympiádu vybojovaly naturalizované Číňanky, není snadné. Je to pryč a já musím ještě pár dnů čekat.“

Celý rozhovor s Ivetou Vacenovskou najdete zde:

<http://www.ping-pong.cz/iveta-vacenovska-lezi-nemocna-v-posteli-netrpelive-ceka/>



Mladší žactvo o tituly v Praze

Seriál republikových šampionátů mládeže ve stolním tenisu pro rok 2016 zakončí mistrovství České republiky mladšího žactva, které se uskuteční 21. a 22. května v Praze. Jeho dějištěm bude hala Jižního města, Květnového vítězství v Praze 11.

Vloni se šampionát mladšího žactva hrál v Jaroměři, kde si nejcennější singlové tituly vybojovali František ONDERKA a Kristýna PĚNKAVOVÁ.

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolnihoTenisu>



El Niño po třech letech ve finále



Stolní tenisté STEN marketingu **HB Ostrov Havlíčkův Brod** už znají soupeře pro finále play-off české Extraligy. Na rozdíl od předchozích dvou let jim bude v cestě za dalším mistrovským titulem stát **SF SKK El Niño Praha EHW**. Svěřenci trenéra Josefa Plachého „překlopili“ vyrovnanou semifinálovou sérii s DTJ Hradec Králové na svou stranu až v pátém, závěrečném utkání na pražské Kotlářce. Na 1. máje porazili královéhradecký tým 4:1 a radovali se po třech letech z postupu do finále Extraligy. Finálová série o titul mistra České republiky mezi STEN marketingem HB Ostrov Havlíčkův Brod a SF SKK El Niño Praha EHW začne v havlíčkobrodském KD Ostrov ve středu 11. května v 18:00 hodin.

Více o Extralize mužů zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

Extraliga žen: o titul Hodonín s Břeclaví

Nic nového pod sluncem. O mistrovský titul v ženské extralize se opět “poperou” SKST Mart Hodonín a MSK Gumotex Břeclav. Bude to již poosmé za posledních dvanáct let, kdy se tyto jihomoravské celky střetnou v přímém souboji o český trůn...

Obhájce titulu, SKST Hodonín, postoupil do finále po dvou hladkých výhrách nad MK Řeznovice 5:0 a 5:1. Také Břeclaví stačily v semifinále dva zápasy, doma vyhrála nad SK Frýdlant nad Ostravicí 5:2, v pondělní odvetě v Ostravě se hodně “nadřela” na vítězství 5:4. Finálová série play-off české extraligy stolních tenistek začne v pondělí 9. května v herně lépe postaveného družstva po základní části soutěže, tedy v Hodoníně.

Více o české extralize žen ve stolním tenise zde:

<http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Extraliga mužů ve Františkových Lázních

Úterní mimořádná Valná hromada Asociace profesionálních klubů stolního tenisu České republiky (APK) v Ostravě definitivně stvrdila složení družstev české v Extralize mužů pro sezónu 2016/2017. Zástupci zúčastněných klubů kromě jiného přijali nové členy APK a schválili převody licencí (STEN marketing HB Ostrov na TTC Ostrava 2016, TJ Agrotec Hustopeče na SK TTC Františkovy Lázně) pro nadcházející soutěžní ročník.

Ve dvanáctičlenném extraligovém pelotonu pro sezónu 2016/2017 se tak objevují další nová jména - TTC Ostrava 2016 (klub založený Petrem Korbelem) a SK TTC Františkovy Lázně, jehož osobností je bývalý čs. reprezentant Antonín Gavlas.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

FINÁLE LIGY MISTRYŇ: **BERLÍN** VYKROČIL ZA **HATTRICKEM!**

První finálové utkání v Tarnobrzegu řídili čeští rozhodčí



Stolní tenistky **TTC Eastside Berlín** vykročily za třetím triumfem v Lize mistryň v historii klubu. Úřadující německé šampiónky vyhrály první finálové utkání nad KTS SPAR Zamek Tarnobrzeg na jeho stole 3:2 a vytvořily si dobrou pozici pro odvetu, která se uskuteční v pátek 27. května.

Ústřední postavou prvního finálového zápasu byla **Shan Xiaona**. Třiatřicetiletá německá reprezentantka vybojovala dva body berlínského týmu. Velice důležitý byl zejména ten druhý, který získala v souboji s reprezentační spoluhráčkou Han Ying. Vítězný bod TTC Eastside Berlín přidala v závěrečné dvouhře Petrissa Soljaová, která si ve třech setech poradila Natalií Partykaovou.

První finálové utkání Ligy mistryň v Tarnobrzegu řídili čeští rozhodčí Roman Klecker a Zdeněk Jirásek.

Superliga: Vydrany postoupily o tři sety

Reprezentanti České republiky do 21 let si letos finále Superligy družstev ve stolním tenisu nezhrají. Svěřenci trenéra Jindřicha Panského prohráli v odvetném utkání semifinále Champions Play-off na Slovensku s SK Vydrany 4:6, když od postupu do finále je dělily pouhé tři sety. Oba celky totiž dokázaly na domácích stolech zvítězit shodně 6:4, slovenský šampión ale měl ze semifinálového dvojzápasu lepší poměr setů.

SUPERLIGA družstev 2015/2016

Champions Play-off

MUŽI - Semifinále

SK Vydrany – Česká republika do 21 let 6:4 (22:18). První utkání: 4:6 (sety: 23:24) – do finále postupují SK Vydrany.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/vydrany-postoupily-diky-lepsimu-pomeru-setu/>



SPA: **Šimon Bělík** ve finále Hopes Boys'



V belgickém Spa se uskutečnil turnaj seriálu ITTF Junior Circuit – Belgium Junior & Cadet Open 2016 ve stolním tenisu. Z českého pohledu dosáhl v tomto známém lázeňském středisku nejlepšího výsledku **Šimon BĚLÍK**. Jedenáctiletý ostravský stolní tenista po semifinálové výhře nad Filipem Karlem postoupil ve dvouhře kategorie Hopes Boys' až do finále, kde prohrál s Payasem Jainem z Indie 1:3 na sety.

V soutěži družstev se Česká republika A ve složení Stanislava Slezáková, Markéta Ševčíková, Anežka Ilčíková i kombinovaný celek České republiky a Španělska probojovaly do čtvrtfinále.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/spa-simon-belik-ve-finale-kategorie-hopes-boys/>

Polish Open: **Morizonův** triumf v deblu

Šestadvacetiletý Japonec Džun Mizutani a o jedenáct let mladší krajanka Miú Hiranová vyhráli dobře obsazený turnaj seriálu ITTF World Tour – Polish Open 2016 ve Varšavě. Také deblové tituly putují do Asie, ve čtyřhře mužů zvítězili Japonci Masataka Morizono a Juja Ošima, stejnou soutěž žen ovládly Jihokorejky Jeon Jihee – Yang Haeun.

V souboji o singlového krále letošního turnaje Polish Open se střetli pátý a šestý hráč světového žebříčku Němec Dimitrij Ovtcharov a Japonec Džun Mizutani. Nejlepší Evropan v semifinále smetl svého krajana Bastiana Stegera 4:0, ale ve finále narazil na soupeře, s nímž má pasivní bilanci. A také ve Varšavě se z vítězství radoval šestadvacetiletý Džun Mizutani, pro kterého to je pátý triumf ve dvouhře mužů na okruhu ITTF World Tour v kariéře.

Více o Polish Open: <http://www.ping-pong.cz/varsava-masataka-morizono-vyhral-ctyrhru/>

Fotografie měsíce května (1)



Dramatickou semifinálovou sérií play-off české Extraligy mužů ve stolním tenisu mezi SF SKK El Niño Praha EHW a DTJ Hradec Králové rozhodlo až páté utkání. Svěřenci trenéra Josefa Plachého v něm na 1. máje zdolali DTJ 4:1. Na snímku radost na lavičce pražského El Niña EHW po vítězném míčku Davida Reitšpiese.

KT mladšího žactva: Ondřej Květon a Klára Witoszová

V Hradci Králové se uskutečnil Kontrolní turnaj mladšího žactva ve stolním tenisu. Jeho vítězi se stali Ondřej Květon (TJ Jiskra Domažlice) a Klára Witoszová (SKST Baník Havířov).

Domažlický Ondřej KVĚTON v “soutěži pravdy” ani jednou neklopýtl. Vyhrál všechna svá utkání, včetně toho nejtěžšího s celkově druhým v pořadí Matějem Stachem (SK DDM Kotlářka Praha). Bronzovou příčku si v Hradci Králové vybojoval Jan Dufek z KST Zlín.

Dvouhru mladších zákyň ovládla havířovská Klára WITOSZOVÁ, která sice ve skupině klopýtla s Annou Klempererovou, ale v dalším průběhu turnaje již nezaváhala. V klíčovém utkání Witoszová zvítězila nad Helenou Sommerovou, když dokázala otočit výsledek zápasu z 0:2 na 3:2. Nejmladší z účastnic “kontroláku” Helena Sommerová (SK DDM Kotlářka Praha) nakonec skončila druhá, třetí místo obsadila Jana Vašendová.

Více o Kontrolním turnaji mladšího žactva ve stolním tenisu v Hradci Králové zde:

<http://www.ping-pong.cz/v-hradci-kralove-kralovali-ondrej-kveton-klara-witoszova/>

PING-PONG TV

PRVNÍ
A JEDINÁ
PINGPONGOVÁ TV
V ČR

VIDEA

PŘENOSY

REPORTÁŽE

WWW.PING-PONG.TV